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Tanja Schröder 2007-ben átvette a szülői üzemet. De a gyártás
hamarosan már nem volt elég gyors és rugalmas ahhoz, hogy a
piacon megmaradjanak. 2012-ben bátran befektetett egy használt
TRUMPF lézervágógépbe. Ezt követte egy TruBend 3120, egy
TruBend 7036, egy TruLaser 1030 fiber és egy TruLaser Tube
5000. Tanja Schrödernek ma négy TRUMPF gépe, tíz alkalmazottja
van – és minden nap számos kis sikerélménye.
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Tanja Schröder lemezmegmunkálónak vállalkozóként a bátorság az alfa és az ómega. Mert „ha az ember

fél a döntésektől, akkor semmi nem halad előre“. Készen volt bátran előre nézni, és ezzel kivezette a

családi üzemet a válságból.

Kihívások

A Beer Metallbau már közel 50 éve létezik. A tulajdonos, Tanja Schröder számára 2012-ben jött el a

holtpont. Akkoriban egyre rosszabbul ment az üzlet, és úgy látta, hogy sürgősen cselekedni kell. A

gyártás egyszerűen nem volt elég gyors és rugalmas ahhoz, hogy elegendő megbízást szerezzenek. Ha

most nem fektet be bátran, akkor a cég előbb-utóbb csődbe megy – és elég spontán úgy döntött, hogy

befektet egy használt TRUMPF lézervágógépbe. „Azt hiszem, most vásárolok magamnak egy lézert“,

hozta meg a döntést egy vásárlátogatást megelőzően – és a szándékot egy használt TRUMPF géppel

közvetlenül meg is valósította. 

"Amikor a lézer ott volt, egyértelmű volt: még

mindig szükségünk van valami hajtogatásra. A

TruBend hajlítógéppel a műveletek teljesen felfelé

mentek. Tehát teljesen jó helyzetben vagyunk, és

rugalmasan gyártjuk a mintákat és az egyes

alkatrészeket is."
TANJA SCHRÖDER

TULAJDONOSNŐ

Megoldások

A lézervágógépet követte az első hajlítógép. A gépparkkal nő a Beer alkatrészválasztéka. A megbízási

görbe is meredeken felfelé ível. „Sokkal több megbízást kapunk, mert sokkal több területet le tudunk



A Beer sikertörténete

fedni.“ Az ügyfeleknek rugalmasan mintaalkatrészeket és egyenkénti alkatrészeket is gyártanak

kompletten. A gépparkjukkal – jelenleg egy lézervágó-, két élhajlító- és egy lézeres csővágógép – Tanja

Schröder úgy érzi, „teljesen jól fel vannak szerelve“. Fontos számára, hogy a beszállítója nemcsak a

vásárlás előtt, hanem utána is megbízható maradjon. Biztonságot ad számára, hogy a TRUMPF

kapcsolattartója a közvetlen közelében van: „Nagyon fontos számomra, hogy tudom: amikor szükséges,

akkor ők segítenek.“

Megvalósítás

A technikával Tanja Schröder és a csapata kezdettől fogva jól boldogul. Az okos gépfunkcióknak

köszönhetően a hajlítást is viszonylag egyszerűnek találja: „A TruBend esetén én írom a programomat,

szerelem be a szerszámokat, és a szög úgy jön ki, ahogy én akarom. A TRUMPF megkönnyíti az ember

munkáját a vezérlés révén.” Látszik Tanja Schröderen, hogy szívesen végzi a munkáját. „Minden nap

motiváltan érkezem az üzembe. A munkatársak szuperek, remek gépeink vannak, és minden nap sok kis

sikerélményünk van – ennek egyszerűen jó hatása van.”

Távlatok

Tanja Schröder mindig fejben tart egy kívánságlistát az új gépekről – és olyan ötleteket, hogy mit tud

még kihozni a gépeiből. A finanszírozás soha jelentett akadályt: „Tulajdonképpen egyszerű a séma:

megmondom az ügyfélszolgálatnak, hogy mit szeretnék, és ők kidolgoznak egy megfelelő finanszírozást.

Eddig még mindig jól sikerült”.

Tudjon meg többet a gépekről

TruBend 3120

A TruBend 3000 Sorozat a legkiválóbb TRUMPF
minőséget az egyszerű kezeléssel és vonzó ár-érték
aránnyal egyesíti. Ön így még kis kihasználtság mellett
is gazdaságosan gyárt, és profitál a pontos
eredményekből, valamint a biztonságra vonatkozó
legszigorúbb szabványokból.

Zum Produkt →

https://www.trumpf.com/hu_HU/termekek/gepek-rendszerek/hajlitogepek/trubend-3000-sorozat/
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TruBend 7036

A TruBend 7000 sorozat az ember és a gép tökéletes
együttműködésének a példája: a nagy sebesség az
optimális munkakörülményekkel első osztályú
össztermelékenységet biztosít Önnek. Zum Produkt →

TruLaser 1030 fiber

A TruLaser 1000 Sorozat kis helytakarékos csodagépei a
rendkívül alacsony beruházási és üzemeltetési
költségekkel, valamint a forradalmian egyszerű
kezeléssel győznek meg. Zum Produkt →

TruLaser Tube 5000

Profitáljon a maximális modularitásból és hozzáférésből:
a TruLaser Tube 5000 extrém nyitott koncepciójának
köszönhetően Ön mindig mindent át tud tekinteni.
Ezenkívül Ön a felszerszámozás nélküli
befogástechnikával az állásidőket a minimumra
csökkenti.

Zum Produkt →

https://www.trumpf.com/hu_HU/megoldasok/sikertoertenetek/beer-uegyfeluenk-sikertoertenete/

https://www.trumpf.com/hu_HU/termekek/gepek-rendszerek/hajlitogepek/trubend-7000-sorozat/
https://www.trumpf.com/hu_HU/termekek/gepek-rendszerek/2d-lezervagogepek/trulaser-1030-fiber-1040-fiber-1060-fiber/

